11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.02.2009 11:23:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.02.2009 16:04:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/78109/answer/78110




YBaxkaeMmniii iBan! MeeTcsi CHUKEHUE TMOABUKHOCTYA CIIEPMATO30MI0B U IIOBHIIIIEHHOE KOJTMYECTBO
JIeUKOIMTOB (IpM3HAaK BOCIIaJieHus), BhlllleHa BI3K0CTh. OOpaTuTeCh K ypoiory s obcienoBaHus Ha
3III1I1, moceBa 35KymATa Ha Ghopy u Ap 00CIemoBaHUi OISl TOUCKA MPUYUHEI HAPYIIEHUH.
BeposHOCTh 3aYaTusi MOXKeET ObITh CHUXKEHa. Y Jauu.



